

7月13日清晨,一对在薛城某建筑工地打工的重庆夫妻,因工程承包款被拖欠,加之施工队长对妻子进行了所谓的“性骚扰”,情急之下,夫妻二人便爬上了建筑工地里的塔吊准备轻生,以此向建筑工地所在集团讨要欠款。

为了讨要工程款

夫妻俩爬上塔吊欲轻生



男子被说服,转身准备下离塔吊。

夫妻双双爬上塔吊顶

7月13日10时5分,枣庄市薛城区某建筑工地的两处高约60米的塔吊上各站着一个人,处境十分危险。

位于西边塔吊的最顶端站着一位妇女,她在塔顶手舞足蹈,情绪非常激动,在塔吊下围观的人群可以听到她在喊:“他非礼我,他就是个臭流氓,我不会饶了他。”

就在不远处的另一座塔吊上,站在最

顶端的一名男子摇摇晃晃地在塔吊上比划着,大声喊叫着。在场的救援队员在他所在的塔吊下面对其进行劝说,而该男子却置若罔闻。

在现场围观群众越来越多,气氛相当紧张,大家都为这两个人捏了一把汗。站在塔吊下面有一群建筑工人也不住地请求他们下来:“你们赶紧下来吧!下来再说!”

夫妻两人先后被说服返回地面

10时20分左右,薛城区公安局的李政委赶到现场,在简单了解情况后,亲自对二人进行喊话:“你们下来吧!我跟你们的领导都联系完了,你们所要的钱我们会给你们协调!”

听到李政委的喊话,再加上围观群众的劝说,站在塔吊上面的男子情绪有所缓和,并慢慢地转身向塔吊中心移动。在场的所有人都提心吊胆地看着,生怕男子出现什么意外。该男子走到塔吊中心处,便

抱着腿坐在上面。大约3分钟之后,该男子从塔吊楼梯上爬了下来。随即,被当时在场的民警送上了救护车。

男子下来后,现场所有人都将目光投向还身处塔吊上面的妇女身上。不过,在看到丈夫安全回到地面,她的情绪似乎缓和了许多。此时在塔吊下面,救援人员已经拉开了防护网,以防妇女突然跳下。救援人员依然在不断地向其喊话,对其进行劝说。没过多久,该妇女也返身下了塔吊。

经协调,施工双方达成一致

据了解,登上塔吊的周某和张某是一对夫妻,来自重庆市万县,在薛城区某建筑工地承担部分工程的施工工作。7月11日上午,此建筑工地的施工队长刘某在地下室进行工程施工例行质量检查时,与正在地下室工作的张某发生冲突,张某反映刘某对她进行性骚扰。周某得知后,立即报了警,并带领工人对刘某及安保人员进行殴打,致使刘某重伤住院。在公安机关抵达现场后才将场面控制了下來。

周某要求刘某支付100万元,其中包括其妻子张某的精神损失费30万元,还有按劳务合同加倍支付的工程款70万

元。并要求对刘某进行依法处理,之后解除工程合同。

7月11日至13日,建筑工地所在集团的项目部与周某进行谈判,因双方分歧较大,致使谈判未能达成一致意见。7月13日10时左右,周某采取过激行动,与妻子张某分别爬上所在建筑工地的塔吊,要求对方立即支付资金100万元,否则跳下塔吊。

经各救援部门协调,建筑工地所在集团的项目部与周某达成一致,支付周某资金80万元,其中含精神损失费5万元,工程款75万元,并解除工程合同。

文/片 本报见习记者 徐萌



塔吊上欲轻生的女子。

20周年庆典 感恩回馈

惊喜

总裁签售

史无前例超低价震撼



Brothers
香港兄弟木业
中国木门制造专家

兄弟木门

7月17日,下午2:00开始限时订购

- 1、活动期间凡进店客户都有精美礼品赠送
- 2、凡预缴100元订金的,活动当日可享受面值300元现金使用(未签单的可以退还)
- 3、当日凭订单可参加现场抽奖活动。
- 4、签单前十名的,另外再赠送高档五金家具。

签售地点: 枣庄市华山路森博国际建材馆
4楼东扶手梯旁兄弟木门专营店
热线电话: 0632-3796567